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Предложение по организации активного отдыха для организованных коллективов

 (проведение корпоративного отдыха, тим-билдинга).

Количество одновременно участвующих человек от 10 до 35 человек. 

Команды разбиваются  на 3 группы, в каждой  по 12-13 человек.

Мероприятие состоит из трех этапов:

Этап №1. «Снежная охота».

Структура этапа.

 Команда из 10-12 человек на 7 снегоходах (два человека на снегоходе, один инструкторский,) совершает поездку по пересеченной местности средней сложности продолжительностью около1 часа. По ходу маршрута на деревьях подвешены чучела тетеревов. 

Задача команды:  найти  чучело и поразить его двумя выстрелами из пневматической винтовки. Пилот, поразивший мишень перемещается в конец колонны. За каждую пораженную мишень команда награждается 5-ю монетами.
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В это время вторая команда принимает участие в «Поиске сокровищ».

www.mosoblturism.ru

Этап №2 . «Поиск сокровищ».

Структура этапа. 

Участники команды по двое на снегоходе (штурман и пилот), оборудованном навигатором, должны найти клад, используя навигатор с загруженными в него картами и точками расположения клада. Одна пара должна найти одну точку. В кувшине с кладом находится 5 монет и веселая загадка на тему сокровищ. 

Задача команды: разгадать загадку, пока другая пара кладоискателей ищет следующий клад. За правильно разгаданную загадку еще 5 монет. 

Используется 2 снегохода. Длительность около 1 часа.
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     Затем вторая команда переходит к следующему этапу под названием квадробиатлон.





Этап №3:   «Квадробиатлон». 

Структура этапа.

                                     Квадробиатлон расширенный.

Задача команды: Участники команды должны преодолеть на квадроцикле трассу с препятствиями(качели, змейка, ворота, доска, зигзаг и т.д.) без ошибок, подъехать к огневому рубежу и поразить мишени. В расширенном квадробиатлоне используются 3 огневых рубежа(винтовка, пистолет,арбалет).  За каждую пораженную мишень выдается одна монета. За каждое сбитое препятствие одна монета вычитается.

Используется 4 квадроцикла. Длительность около 1 часа. Рядом с площадкой установлен тренировочный тир(арбалет, пистолет, винтовка), в котором участники тренируются в стрельбе перед преодолением трассы квадробиатлона.
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В ходе реализации программы команды меняются этапами и трассами.

Примерная смета проекта: По запросу  и техническому заданию заказчика из расчета от 10 000 рублей за одного человека.

Возможна доставка техники, инструкторов и всех комплектующих по любому адресу на территории Центрального Федерального округа.

Приветствуется оплата по безналичному расчету. Для государственных, муниципальных  и социально значимых заказов предоставляются дополнительные приференции.

Ваши заявки просьба напралять через сайт в сети интернет:
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